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       Wykonawcy ubiegający się o udzielenie 

                                                                                                    zamówienia publicznego 

 

 Wójt  Gminy Rozdrażew, w związku z prowadzoną procedurą wyłonienia Wykonawcy na zadanie  
 „ Rozbudowa i doposażenie oczyszczalni ścieków w Rozdrażewie” 
 ( ogłoszenie  nr 2024/BZP/00363234/01 z dnia 2024.06.12) na podstawie  art.284 ustawy PZP 
 odpowiada  na zapytania  wniesione do postępowania:  
 
Pytanie nr 1. 
 Jaka powinna być  ilość  metrów sześciennych betonu pod ławy betonowe z oporem pod krawężnik 
drogowy. 
 
Odpowiedź: 
 Dla prawidłowego wyszacowania ilości betonu pod krawężniki należy przyjąć w pozycji 16 przedmiaru    
ilość 15,46 m³ betonu  ( 229 x 0,0675 ) 
 
Pytanie 2.  
Wniosek o przesunięcie terminu składania ofert  do dnia 5 lipca 2024 r. 
 
 Odpowiedź: 
  Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert – do dnia 2 lipca 2024 r. 
 
Pytanie 3. 
Uprzejmie prosimy o wyjaśnienie następujących kwesƟi dotyczących w/w przetargu: 
1. Ile zasuw nożowych dn 150 z napędem ręcznym i ile zasuw nożowych dn 150 
z napędem elektrycznym ma być zamontowane w komorze rozdziału ścieków, 
ponieważ w zestawieniu na rysunku 4T oraz w przedmiarze robót branży 
technologicznej (poz. 1d.1, 2d.1) jest ogólnie 10 szt., natomiast na rysunku nr 4T 
w komorze jest pokazanych 5 szt.? 
2. W przedmiarze robót branży technologicznej dotyczącym pomp oraz mieszadeł (poz. 
20 d.3., 21 d.3)w zbiorniku retencyjno-uśredniającym jest błąd, ponieważ wg projektu 
branży technologicznej (str. 15) jest 2szt. mieszadeł oraz 3 szt. pomp. Ta sama 
sytuacja powtarza się przy: 
- poz. 23 d.3 – zamiast 1 kmpl. zasuw winny być 2 kmpl. 
- poz. 35 d.4. zamiast 3 kmpl. zasuw winno być 5 kmpl. 
Ponadto proszę o wyjaśnienie czy w zbiorniku osadu nadmiernego ma być 
zamontowana zasuwa kołnierzowa czy nożowa, ponieważ istnieją rozbieżności 
pomiędzy przedmiarem a dokumentacją projektową.  
3. Prosimy o podanie parametrów dla dmuchawy typu DM 100. 
 
 
 
 



Odpowiedź: 
 
Ad. 1 W komorze rozdziału zaprojektowano  5 zasuw nożowych z napędem ręcznym oraz  5 zasuw 
nożowych z napędem elektrycznym  

Ad.2 W zbiorniku retencyjno- uśredniającym zaprojektowano  2 pompy  zamontowane + 1 rezerwowa 
oraz  1 mieszadło zamontowane + 1 rezerwowe . W obmiarze  należy przyjąć  montaż 2 pomp oraz 1 
mieszadła uwzględniając  w materiałach  zakup 1 pompy rezerwowej oraz 1 mieszadła rezerwowego .     

W zbiorniku osadu nadmiernego do wyceny należy przyjąć  zasuwę nożową . 

Ad3. Parametry dmuchawy DM100    

Parametry dmuchawy DM100 

ΔP 

MPa 

0,05 

Q[m3 /min.] 2,30 
n [1/min.] 3238 
P [kW] 3,14 
P s[kW] 4,0 
∆t1(ºC) 64 
La[dBA] 83 

 
Przedstawiona powyżej odpowiedź zostaje umieszczona na stronie prowadzonego postępowania: 
hƩps://ezamowienia....... 
 
 
Udzielona odpowiedź  jest wiążąca  a pozostałe warunki postepowania pozostają bez zmian. 
 

 

 

 

                                                                                                                  Wójt  Gminy 

                                                                                                                 /-/ Mariusz  Dymarski 


